Octave Pavy (1844-1884)



Pays: France

Langue: Français

Sexe: Masculin

Naissance: 23-06-1844 Mort: 06-06-1884

Note : Explorateur. - Il laisse des écrits sur les expéditions polaires\$all mourra lors de

l'expédition polaire de Greely Prénoms complets : Pierre Octave

ISNI: ISNI 0000 0000 1069 4254 (Informations sur l'ISNI)

Octave Pavy (1844-1884): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Les Nouvelles expéditions au Pôle Nord, par Octave

98

Pavy,... (1868)

Documents sur Octave Pavy (1844-1884) (4 ressources dans data.bnf.fr)

Images (3)

The Greely expedition, 1881 to '84 (1885)

[Pierre Octave Pavy] , Antony (photographe, 18..-19..?), [Avant 1884]

The Greely expedition, 1881 to '84 (1884)

The Greely expedition, 1881 to '84 (1884)

[Pierre Octave Pavy] , Antony (photographe, 18..-19..?), [Avant 1884]

AQ

Documents d'archives et manuscrits (catalogue général) (1)

Demande d'information sur None le Wrangellsland (Sibérie) qu'aurait exploré Octave Pavy, par H. J. Spaunhorst, Saint Louis, 7 mars 1873 (1873)

Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Dbpedia

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone

data.bnf.fr